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 : الأوّل تّمرينال
 فيمايلي عيّن الإقتراح الوحيد الصحيح مع التعليل
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 : التّمرين الثاني

I.  نعتبر الدّالةh  بــ   ;0المعرفة على  :
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( ) 1

x
h x

x
 .والجدول المقابل يمثل جدول تغيراتها  

0,7: تحقق أن  (1 0,8 . 

) إشارة شكل جدول (2 )h x  0على المجال; . 

II.  نعتبر الدّالتينg  وf  بــ ;0المعرفتين على :
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)وليكن  )
g
C  و( )

f
C م متعامد و متجانس انيين في المستوي المنسوب إلى معلتمثيليهما البي( , ; )o i j 

أحسب  (1

0
lim ( )

x
g x       وlim ( )

x
g x .  ثم فسر النتيجتين هندسيا . 

 .ثم شكل جدول تغيراتها  gأدرس إتجاه تغير الدّالة  (2
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أثبت أن  (3

0
lim ( )
x

f x ثم أحسب ،lim ( )
x

f x . ثم فسر النتيجتين هندسيا . 

):   ;0من  xأثبت أنه من أجل كل  (4 ) ( ) ( )f x g x h x  ثم إستنتج إتجاه تغير الدّالةf . 

:  أثبت أن  (5

3
( )

4
f  ثم شكل جدول تغيرات الدّالة ،f . 

)أثبت أن لــ  (6 )
g
C  و( )

f
C  مماسا مشتركا( )T  يطلب تعيين معادلة له. 

limأحسب  (7 ( ) ( )
x

f x g x . ثم فسر النتيجة هندسيا. 

)أدرس الوضع النسبي للمنحنيين   (8 )
f
C  و( )

g
C . 

)أنشئ كل من المماس  (9 )T  و المنحنيين( )
g
C  و( )

f
C  في نفس المعلم. 

III.  نعتبر الدّالةk  بــ   المعرفة على :( ) ( )k x f x . 

 .زوجية  kأثبت أن الدّالة  (1

)بيّن كيف يتم رسم  (2 )
k
C  إنطلاقا من( )

f
C  ..ثم انشئه في معلم جديد. 
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